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Миколі Кіндратовичу Ліннику – 80 років! 
 

20 грудня 2018 року виповнюється 80 років Миколі 
Кіндратовичу Ліннику – відомому в Україні та за її 
межами вченому в галузі механізації сільськогосподар-
ського виробництва, доктору сільськогосподарських наук, 
професору, академіку НААН України, заслуженому діячу 
науки і техніки України.  

Микола Кіндратович Лінник народився 20 грудня 
1938 року в невеличкому селі Горбасів Летичівського 
району Хмельницької області в селянській родині. 

Після закінчення 1960 року факультету механізації 
сільського господарства Української сільськогосподарської 
академії (нині – Національний університет біоресурсів і 
природокористування України) працював механіком та 
головним інженером навчально-дослідного господарства 
Харківського сільськогосподарського інституту 
ім. В. В. Докучаєва. У період 1964–1967 рр. навчався в 
аспірантурі Українського науково-дослідного інституту 

механізації та електрифікації сільського господарства (нині – ННЦ «ІМЕСГ»). Після закінчення 
аспірантури був залишений в цій установі для подальшої роботи, де пройшов шлях від 
молодшого наукового співробітника до заступника директора з наукової роботи. Миколу 
Кіндратовича Лінника 1994 року запросили до Української академії аграрних наук на посаду 
академіка-секретаря Відділення механізації та електрифікації (1994–2001 рр.). Упродовж 2001–
2006 рр. Микола Кіндратович працював на посаді заступника академіка-секретаря того ж 
Відділення. Нині обіймає посаду головного наукового співробітника в ННЦ «ІМЕСГ». 

Науковий шлях М. К. Лінника можна охарактеризувати основними віхами: 
 1970 р. – захист кандидатської дисертації на тему: «Дослідження процесу розкидання 

органічних добрив роторними робочими органами»; 
 1994 р. – захист докторської дисертації на тему: «Технології та засоби механізації 

застосування органічних добрив в умовах інтенсивного землеробства України» за двома 
спеціальностями: механізація сільськогосподарського виробництва (05.20.01) та загальне 
землеробство (06.01.01); 

 1995 р. – присвоєно звання професора зі спеціальності «Механізація 
сільськогосподарського виробництва»; 

 1995 р. – обраний член-кореспондентом УААН; 
 1999 р. – обраний дійсним членом (академіком) УААН. 
Своєю багаторічною плідною науковою працею Микола Кіндратович зробив значний 

внесок у розвиток вітчизняної аграрної науки. Найбільшу цінність становлять наукові розробки 
вченого з таких напрямів: механіко-технологічні основи інтегрованих методів переробки 
органічних відходів на високоякісні органічні добрива; обґрунтування методики, критеріїв і 
комплексної техніко-економічної та енергетичної їхньої оцінки; оптимізація технологічних 
процесів і комплексів машин для застосування органічних добрив в основних ґрунтово-
кліматичних зонах України; концептуальні положення щодо енергозбереження та захисту 
довкілля. 

Наукова та науково-організаційна діяльність М. К. Лінника набула визнання як в Україні, 
так і за її межами. Спільно з вченими Росії, Білорусі, Чехії, Молдови, Німеччини, Естонії 
Микола Кіндратович тривалий час здійснював наукові дослідження з питань видалення, 
приготування та внесення органічних добрив. Результати наукових досліджень вченого 
опубліковано в понад 400 наукових працях, 62 патентах та авторських свідоцтвах на винаходи. 
Микола Кіндратович Лінник має власну наукову школу, до складу якої входять 13 кандидатів 
та 2 доктори наук. Для своїх учнів Микола Кіндратович не тільки вчитель, але й приклад 
високої вимогливості до себе, творчого відношення до науки, високої наукової ерудиції, 
енергійної практичної діяльності, принциповості, порядності, жаги до пошуку нових шляхів у 
науці.  
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Лінник Микола Кіндратович є членом спеціальної Вченої ради із захисту докторських і 
кандидатських дисертацій; бере активну участь у роботі редакційної колегії тематичного 
наукового збірника ННЦ «ІМЕСГ» «Механізація та електрифікація сільського господарства». 

Вчений нагороджений дипломами лауреата Премії УААН «За видатні досягнення в 
аграрній науці» (1999 р., 2006 р.). Йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і 
техніки України» (2006 р.).  

Шановний ювіляре! Ви нерозривно поєднали свою долю з рідною установою, 
пройшовши славний шлях від аспіранта до академіка, видатного вченого в галузі механізації 
сільського господарства України. Ваша самовіддана праця, патріотизм та подвижництво на всіх 
щаблях Вашого наукового шляху заслужили глибоку шану всього колективу ННЦ «ІМЕСГ». 

Бажаємо Вам, Миколо Кіндратовичу, зберегти на багато років благородну високість 
устремлінь, гуманність вчинків та невтомну енергію до великих звершень. Зичимо Вам міцного 
здоров’я, щасливого довголіття та всіх благ! Нехай яскраві промені Вашої енергії та благодатні 
зерна таланту педагога, вченого, організатора та керівника, засіяні Вами на ниві української 
аграрної освіти та науки, зростають щедрим урожаєм! Нехай притаманні Вам мудрість, 
інтелігентність, порядність і професіоналізм ще довго-довго слугують для наступного 
покоління вчених. Хай Боже благословення завжди буде з Вами! 

 

З глибокою повагою –  
колектив ННЦ «ІМЕСГ»


